MMPOXOMOIQXH AITOAYTHPIQN EEETAXEQN I’ TAEHX HMEPHXIOY
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KYPIAKH 24 MAIOY 2020
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA ITPOXANATOAIZXMOY

OEMA A

Al. Na swtvndoete 10 ©. Rolle Tov d10popikod Loyiopod Kot vo, To EPUNVEVCETE
YEDUETPIKA.

Movéosg 4

A3. Eocto o 1oyupiopdg «Av pio cuvaptnon f etvor opiopévn oto dtdotnua A kot Xo
€0MTEPIKO onpeio Tov A oto omoio 1 f etvan mapaywyicyun kot woyvet f'(xo)=0 tote N f
GTO0 X0 TOPOVCLALEL TOMKO 0KPOTATO.

i. Amnavmiote pe (X) 1 (A) av givor cwotdc 1| Adboc.

Movada 1
ii. A1TI0AOYNOTE TNV ATAVTNON GOC.

Movéoec 3

A3. Av f, g eivan Tapaymyioueg oto xo 10tE diETe OT1 KO M F+g givon Tapaywyioyn
070 X0 Kat oyvel (f+g)"(xo)=f "(x0)+g’(Xo0).

Movaoeg 7

Ad. Na yopoxtnpicete Ti¢ TPOTOTEIS TOV OKOLOVHODY, YpOaPOVTaS 010 TETPAOIO 0GG,
oimha o0 Ypouo. Tov ovtiotoiyel o€ kabe mpotaon ™ léén LwaTo, av n xpotaoy eival
owatn § Adfog, av i Tpotaon eivar AavBoouévy:

i. H feivon 1-1 av ka1 povo av yo ke otoryeio y tov Guvorlov TIH®OV TG N
eElomon y=1(X) &xet akpiPadg o Abon g Tpog X.

ii. Av lim f(x) = +00 1 — oo t61¢ lim — =0

X=Xg x—xo f(X)

iii. Mua cvveyng cuvdptnon f dinpel Tpodon o ce Kabéva amd ta S1oeTHHOT
ota omoia 1 dradoykég pileg g fywpilovv to Tedio opiopov C.

iv. Av o ovvaptnon f dev eivar ovveyng oto xoeA téte M f dev elvan
TOPUYOYIGIUN GTO Xo.

V. Av n f ovveg oto A kat yv. avéovoa oto A 161 '(X)>0 Yoo KGOe

E0MTEPIKO XEA.
Movaéoec 10
OEMA B

Aivovtot ot cuvaptioelg :R—R kot g:R yio Tic omoisg 1oyvet f(g(x))=e*2+x-2 Ko
g(x)=x-1.



B1. Asiéte ot f(x)=e*'4+x-1, xeR.
Movéoeg 5

B2. Aci&te 6t f aviiotpépetar, vo pebel to medio opiopol g avtictpoeng.

Movaoeg 7
B3. Na Bpeite ta kowd onueio g Cr! pe v gubeion y=x.
Movaoeg 4
B4.
i. Noa deiEete 011 1M e&icmon f(x)=0 &yel povadikn Avon xo€(0, 1).
Movaoeg 5
ii. Noa Bpebel o x1_i>xm0+ %
Movaoeg 4
OEMAT

Aivetan 1 ouvapmon f(x) =Vx, xe€[0, +0©) kou o onpeio AG,O). Oewpovpe

emmAéov v cuvdptnon g(x)=1-Inx x>0.

I'l. No ekppdoete ¢ cuvaptnomn tov X TV arndotacn evog onueiov M(X, y), y=f(x)
™ Cr amd 10 onueio A.

Movaoec 6

2. Avd(x) = /xz — 2x + %, x>0 givon o tHmog ¢ andotacns (AM) va Bpeite v

TN TOV X MOTE 1] ATOGTOON VA YiveTon EAAYIOTN.
Movéoeg 7

I'3.’Eva xivntd N Egxvd amd to onueio O(0, 0) ko xwveitar oty Cr. e moto onpeio
™m¢ Cr 0 puOudg petaforng g tetunuéving x tov N elvatl oumidctog and tov puoud
petafoAng g tetaypévng y tov N av x'(1)>0 yio kabe t>0.

Movéoeg 6
4.
i. Noa npocodiopicete v fog.

Movéoec 3

.o ’ . 0g)x—1
ii. Noa Bpeite to lim Goge—t
x—1 x—1

Movaéoeg 3



OEMA A

Atvetan 1 ovvapmnon f pe f(x)=x-In(x+a)+1, >0 ko xe(-a, +©). Eniong yun kabe
x €(-a, +o0) woyvet f(x)>1.

Al. Agi&te 61 0=1
INa a=1.
Movaoeg 7

A2.Na dei&ete 0ti f etvar yv. pBivovca oto (-1, 0]=A1 kat yv. abEovoa oto [0, +00)=A2.
Na Bpeite To chvoro TGV TG 1.

Movéoeg 6

A3. a) Na dei&ete 011 1 e&lowon (x+1)*=e &xet akpPog dvo pileg X1, Xo pe X1€AT Kot
X2€A).

B) Na dei&ete 6T1L vIAPYEL TOLAGYIGTOV Eva X0 (X1, X2): f'(X0)+1(x0)=2.

Movadeg 5
A4. Agilre ot f(x)+H(x+1)<f(x-1)+{(x+2) ywo k6O x>-1.

Movaoeg 7

OoMyisc TPOC VTOWNOIOVC

1. Xt0 1eTpddto va ypAWeTe HOVO TO TPOKATOPKTIKE (nuepounvia, e&etaldpevo
puéonuoe). Nounv avrypawete to 0€pota 6to TeTpadlo.

2. Na ypAyeTe TO OVOHOTETOVLIO GOG GTO TAV® HEPOS TOV POTOAVTLYPAP®V, AUECDG
noAG cog mapadofovv. Kamd driin onuei®on dev EMTPETETAL VO YPOWETE.

3. No anoviioete oT0 TETpdoLd ocog og 6ha to OEpata.

4. No ypayeTe TIS ATOVTICELS GOG HOVO e UTAE 1] HOVO LE LadPO GTUAO.

5. K&Be amdvinon emotnUovIKA TEKUNPIOUEVT EIVOL ATOJEKTY).

6. Adpkela eE€taong: Tpelg (3) dpeg HETA TN SLOVOUT TOV POTOOVTILYPAPMV.

KAAH EINITYXIA




